

## Καρτέρι θανάτου

## ΠΟΛΙΤΙΚΗ

κατάθεση στην Αστυνομία. Σύμφωνα με πληροφορίες, η συγκεκριμένη κατάθεση αποδίδει με τρόπο δραματικό το δολοφονικό μένος, αλλά και τον φανατισμό που διακατέχει την ομάδα των οπαδών. «Δεν τόλμησα καν να βγω στο μπαλκόνι για να δω τι συμβαίνει. Από τις φωνές που άκουγα, τρόμαξα για εμένα και την οικογένειά μου», φέρεται να κατέθεσε ο κάτοικος.

Παράλληλα, από άλλες καταθέσεις που έχουν ληφθεί, οι Αρχές εστιάζουν σε έναν οπαδό που φέρεται πως είχε αρχηγικό ρόλο στη δολοφονική επιδρομή της 1ης Φεβρουαρίου. Πρόκειται για έναν ψηλό και εύσωμο άνδρα, που δείχνει να έχει το γενικό πρόσταγμα της επίθεσης. Σύμφωνα με τα στοιχεία που έχουν συγκεντρωθεί, ο άνδρας με τον σωματότυπο μπράβου φαίνεται πως συμμετείχε ελάχιστα στα χτυπήματα εναντίον των νεαρών, ωστόσο φαίνεται να δίνει εντολές στους υπόλοιπους για το πώς θα δράσουν και πότε θα αποχωρήσουν.

## Το κινητό και τα κλειδιά

Ο 23χρονος, φερόμενος ως δολοφόνος του Αλκν, τη στιγμή της σύλληψής του είχε μαζί του τα κλειδιά διαμερίσματος όπου στεγάζεται γνωστός σύνδεσμος του ΠΑΟΚ στη Θεσσαλονίκη. Οι αστυνομικοί πραγματοποίησαν έφοδο στον σύνδεσμο, ανοίγοντας την πόρτα με τα κλειδιά που βρήκαν στην κατοχή του κατηγορουμένου. Εκεί ανακάλυψαν ένα ολόκληρο οπλοστάσιο.

Μάλιστα, εντός του συνδέσμου υπήρχε και το κινητό του 23χρονου, το οποίο θα αποτελέσει σημαντικό εύρημα για την πορεία των ερευνών, καθώς από εκεί θα διαπιστωθεί με ποιους ήρθε σε επαφή ο κατηγορούμενος πριν και με-

τά τη στυγερή δολοφονία του 19χρονου Αλκν.

Όπως αναφέρουν οι πληροφορίες, οι συγκεκριμένοι οπαδοί που πραγματοποίησαν τη δολοφονική επίθεση αποτελούν μέρος ενός σκληρού πυρήνα που δραστηριοποιείται σε σύνδεσμο οπαδών του ΠΑΟΚ. Πρόκειται για



Ρόπαλα, κράνη, σφυριά, δικράνια και άλλα φονικά αντικείμενα βρήκαν οι αστυνομικοί σε σύνδεσμο οπαδών στη Θεσσαλονίκη

μία άτυπη ομάδα «κομάντο», που αναλαμβάνει «δύσκολες» αποστολές, όπως η συχνή παρουσία της στην περιοχή του Χαριλάου. Αυτή η ομάδα αποτελείται από περίπου 50 άτομα, τα οποία, με διαφορετική κάθε φορά σύνθεση, πραγματοποιούν καταδρομικές επιθέσεις στη γειτονιά του «εχθρού», όπως ονομάζουν τους αντίπαλους οπαδούς. Μάλιστα, η συγκεκριμένη κλειστή ομάδα φέρεται να είναι οπλισμένη με μαχαίρια και ρόπαλα, ενώ οι πληροφορίες αναφέρουν πως τα μέλη της έχουν εκπαιδευτεί από παλαιότερους και πιο έμπειρους κολληγανς στη χρήση μαχαιριών, αλλά και στον τρόπο που μπορούν να πλήξουν τα θύματά τους. «Αυτές οι εκπαιδεύσεις στη χρήση μαχαιριών γίνονται ακόμα και σε ταράτσες πολυκατοικιών τις νυχτερινές ώρες, ώστε να μη γίνονται αντιληπτοί», λέει στην «R» άνθρωπος που γνωρίζει πρόσωπα και πράγματα και θέλει να διατηρήσει την ανωνυμία του για ευνόητους λόγους.

## «Θα βρίσκεται πάντα στις καρδιές μας»

ΑΓΑΠΗΤΟΣ στους συμμαθητές και τους φίλους του, ψυχή της παρέας, χαμογελαστός και με αγνά φίλαθλα συναισθήματα για την αγαπημένη του ομάδα, τον Αρν. Αυτά είναι τα λόγια που βγαίνουν από το στόμα όσων γνώριζαν τον Αλκν Καμπανό. Ο 19χρονος αδικοκαμένος φοιτητής ήταν ένα ήσυχο, χαρούμενο και κοινωνικό αγόρι, σύμφωνα με τους καθηγητές του. Εως την πρώτη τάξη του

λυκείου, φοίτησε σε γενικό λύκειο της Θεσσαλονίκης, όπου, μάλιστα, συμμετείχε στη θεατρική ομάδα του σχολείου του. Ωστόσο, λόγω του επαγγέλματος του πατέρα του, ο οποίος είναι αξιωματικός στον Στρατό Ξηράς, ολοκλήρωσε το σχολείο στη Βέροια. Μία από τις καθηγήτρι-

ες του Αλκν μιλά στη Realnews, λέγοντας πως ακόμα και τώρα νομίζει ότι πρόκειται για ένα άσχημο όνειρο. «Ήταν ένα αγαπητό παιδί, με καθαρό χαμόγελο και φίλαθλο πνεύμα. Δυστυχώς, άδικα κόπηκε το νήμα της ζωής του, εξαιτίας τυφλής οπαδικής βίας. Ο δικός μας Αλκνς θα βρίσκεται πάντα στις καρδιές μας. Τα θερμά συλλυπητήρια και την αμέριστη συμπαράστασή μας στην οικογένειά του για τον χαμό του παιδιού τους. Δεν μπορώ να το συνειδητοποιήσω ότι χάθηκε. Δεν μπορεί να έφυγε

έτσι. Είναι ένα κακό όνειρο. Ας ελπίσουμε ο Αλκνς να είναι το τελευταίο θύμα τέτοιων φαινομένων και ο άδικος χαμός του να γίνει η αφορμή για την καταπολέμηση και την εξάλειψη της οπαδικής βίας», λέει με δάκρυα στα μάτια η καθηγήτρια. Για ένα παιδί καλοσυνάτο, με όνειρα για το μέλλον, κάνει λόγο κάτοικος της Βέροιας και στέλεχος ποδοσφαιρικού σωματείου της πόλης. «Τον γνωρίζαμε πολύ καλά. Πρόκειται για ένα απάνθρωπο και αποτρόπαιο περιστατικό. Ο Αλκνς ήταν ένα παιδί χαμογελαστό, ευγενικό και με όνειρα για το μέλλον. Μετά από πολύ κόπο είχε καταφέρει να μπει στο πανεπιστήμιο και ήταν πολύ χαρούμενος γι' αυτό. Προερχό-

ταν από μια αξιόλογη οικογένεια, που δεν είχε δώσει το παραμικρό δικαίωμα. Ήταν μια όμορφη και ήσυχη οικογένεια και τώρα τη βρήκε αυτό το τραγικό συμβάν. Το παιδί αγαπούσε το ποδόσφαιρο και τον αθλητισμό. Ήταν οπαδός της ποδοσφαιρικής ομάδας του Αρν, αλλά δεν ήταν φανατικός. Δυστυχώς, όμως, ήταν άτυχος και βρέθηκε στον δρόμο ενός εγκληματία, που τον σκότωσε γιατί απλά δεν ήταν σύμφωνος με την ομάδα που αγαπούσε ο Αλκνς».

Κ. ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

## Η καθηγήτρια του άτυχου 19χρονου και κάτοικοι της Βέροιας μιλούν στην «R» για τον δικό τους Αλκν

## «Είναι εγκληματική οργάνωση»

Της **ANNAΣ ΚΑΝΔΥΛΗ**  
a.kandili@realnews.gr

■ **ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ** πίσω από τη δολοφονία του 19χρονου Αλκν βλέπει ο Αλέξης Κούγιας. Όπως προαναγγέλλει μέσω της Realnews, ο γνωστός ποινικολόγος και δικηγόρος της οικογένειας του αδικοκαμένου παιδιού αύριο, Δευτέρα, θα ζητήσει επέκταση της ποινικής δίωξης, ώστε να αποδοθούν νέες κατηγορίες για τα κακούργηματα της εγκληματικής οργάνωσης και της διακεκριμένης κατοχής όπλων. Αυτό θα συμβεί αμέσως μετά την απολογία του 23χρονου κατηγορουμένου, κατά την οποία θα έχει δικαίωμα να δηλώσει παράσταση ο δικηγόρος της οικογένειας, προς υποστήριξη της κατηγορίας.

«Πρόκειται για κλασική περίπτωση εγκληματικής οργάνωσης», δηλώνει ο Αλ. Κούγιας. «Μου κάνει εντύπωση γιατί με το διαβιβαστικό της η Αστυνομία δεν ζήτησε από τον εισαγγελέα ποινικής δίωξης να ασκήσει δίωξη γι' αυτό το κακούργημα. Εδώ έχουμε μια ένωση προσώπων που είναι περισσότεροι από τρεις, έχουμε μια γιάφκα με όπλα και συνεπώς έπρεπε να ασκηθεί ποινική δίωξη για εγκληματική οργάνωση και διακεκριμένη κατοχή όπλων, αφού σκοπός των όπλων -είτε πρόκειται για αυτοσχέδια (π.χ. ρόπαλα) είτε όχι- είναι η διάπραξη κακούργημάτων, εκτός της ανθρωποκτονίας, όπως είναι η εκβίαση», προσθέτει ο γνωστός ποινικολόγος.

«Αναρωτιέμαι, λοιπόν, γιατί δεν αποδόθηκαν και αυτές οι πράξεις και, κυρίως, γιατί χωρίστηκε η δικογραφία όσον αφορά την κατοχή όπλων και αποδόθηκε, μάλιστα, κατηγορία μόνο σε έναν, αυτόν που

## Ο δικηγόρος της οικογένειας του 19χρονου, Αλέξης Κούγιας, αποκαλύπτει στην «R» πως θα ζητήσει επέκταση της ποινικής δίωξης

συνελήφθη, και όχι σε όσους σύχναζαν εκεί που βρέθηκαν τα όπλα. Το ποιοί ήταν αυτοί θα μπορούσε να διαπιστωθεί από DNA και αποτυπώματα που είχαν αφήσει. Επίσης, μου κάνει εντύπωση γιατί εσπευσμένα η υπόθεση της οπλοκατοχής οδηγήθηκε με πλημμεληματική και όχι κακούρηματική δίωξη στο Αυτόφωρο Τριμελές, όπου δικάστηκε μόνο ένας, ενώ είναι σίγουρο ότι οι κάτοχοι και οι χρήστες των όπλων είναι πολλοί περισσότεροι. Δικάστηκε μόνο ένας και του επιβλήθηκε πλημμεληματική ποινή, κάτι που δημιουργεί ένα οιοσόνε δεδικασμένο, το οποίο πλήττει την κατηγορία της εγκληματικής οργάνωσης. Αύριο Δευτέρα, που θα παραστούμε προς υποστήριξη κατηγορίας, θα ζητήσουμε επέκταση της ποινικής δίωξης, να αποδοθούν δηλαδή νέες κατηγορίες για εγκληματική οργάνωση και διακεκριμένη κατοχή όπλων, που είναι κακούργηματα», αποκαλύπτει ο Αλ. Κούγιας

## Παρελθόν

Η επίθεση στον Αλκν και στους δύο φίλους του, ωστόσο, δεν είναι το μόνο αιματηρό περιστατικό στο οποίο έχει εμπλακεί ο 23χρονος - και μάλιστα ακολουθώντας την ίδια μεθοδολογία. Στις 14 Μαρ-



τίου του 2019, ο κατηγορούμενος μαζί με άλλα τρία άτομα -έναν Έλληνα και δύο ανήλικους αλλοδαπούς- επιτέθηκαν σε δύο άτομα που βρίσκονταν σε στάση λεωφορείου κοντά στο γήπεδο του Αρν.

Όπως αναφέρεται στο κατηγορητήριο της υπόθεσης που θα εκδικαστεί στις 24 Μαΐου στο Τριμελές Πλημμελειοδικείο Θεσσαλονίκης: «Οι κατηγορούμενοι, οι οποίοι τυγχάνουν οπαδοί ποδοσφαιρικής ομάδας της Θεσσαλονίκης (ΠΑΟΚ), μετέβησαν στην ευρισκόμενη στην περιοχή Χαριλάου στάση του ΟΑΣΘ με την ονομασία Στροφή Πανοράματος, όπου παρέμεναν ο Π.Φ. και ένας ανήλικος, οπαδοί έτερης ποδοσφαιρικής ομάδας της Θεσσαλονίκης (Αρνς) και τους επιτέθηκαν κρατώντας ξύλινα αντικείμενα και προσπάθησαν να τους χτυπήσουν με λακτίσματα και γροθιές, καθώς υπερτερούσαν αριθμητικά, ενώ, όταν οι ανωτέρω παθόντες, προκειμένου να διαφύγουν της επίθεσης έτρεξαν προς παρακείμενη οδό, οι κατηγορούμενοι τους κατεδίωξαν».

Θύμα αυτής της επίθεσης ήταν ο 23χρονος τότε Π.Φ., ο οποίος δέχθηκε από τον Έλληνα της «παρέας» χτύπημα με μαχαίρι στον αριστερό μηρό. Οι δύο νεαροί γλίτωσαν τα χειρότερα, καθώς, όπως σημειώνεται στο κατηγορητήριο, οι κατηγορούμενοι, «αν και είχαν αποφασίσει να τελέσουν το αδίκημα της επικίνδυνης σωματικής βλάβης, δηλαδή της πρόκλησης σωματικής βλάβης με τρόπο δυνάμενο να προκαλέσει στον παθόντα κίνδυνο για τη ζωή του ή βαριά σωματική του βλάβη... δεν ολοκλήρωσαν την πράξη αυτή όχι από δική τους βούληση, αλλά από εξωτερικά εμπόδια», τα οποία ήταν οι φωνές των δύο θυμάτων, που είχαν ως αποτέλεσμα να τρέξουν προς βοήθειά τους περαστικοί.